



POWIAT KARTUSKI  
83-300 Kartuzy, ul. Dworcowa 1  
NIP 589-16-38-355

Kartuzy, dnia 5 lipca 2024 r.

**2024/BZP 00371992**

**RZP.272.2.7.2024**

**Do Wykonawców  
ubiegających się o udzielenie  
n/w zamówienia publicznego**

**Dotyczy:** wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „*Rozbudowę i modernizację hali sportowej przy Zespole Szkół Ogólnokształcących w Kartuzach realizowanej w ramach dofinansowania z Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych*”.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu zostały złożone pytania, które wraz z odpowiedziami Zamawiającego zostały zamieszczone poniżej:

**1. Pytanie nr 1:**

Proszę o dołączenie przedmiaru i projektu z branży sanitarnej - brak w dokumentacji - jest pusty folder.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uzupełnił opis przedmiotu zamówienia o projekt z branży sanitarnej wraz z przedmiarem robót.

**2. Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na umowę cesji wierzytelności w Bankiem w celu finansowania kontraktu?

**Odpowiedź:**

Na etapie realizacji umowy Zamawiający dopuszcza cesję wierzytelności z Bankiem w celu finansowania kontraktu, na wniosek Wykonawcy.

W związku z powyższym Zamawiający w załączniku nr 8 do SWZ pt. „Projektowane postanowienia umowy” w § 9 „Rozliczenie i płatności” dodaje ustęp 9 w brzmieniu:

**„9. Przelew wierzytelności z tytułu wynagrodzenia za zrealizowany przedmiot umowy na osobę trzecią jest dopuszczalny za zgodą Zamawiającego, która dla ważności wymaga formy pisemnej.”.**



**3. Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na faktoring w celu finansowania?

**Odpowiedź:**

Na etapie realizacji umowy Zamawiający dopuszcza faktoring w celu finansowania, na wniosek Wykonawcy.

W związku z powyższym Zamawiający w załączniku nr 8 do SWZ pt. „Projektowane postanowienia umowy” w § 9 „Rozliczenie i płatności” dodaje ustęp 9 w brzmieniu:

***„9. Przelew wierzytelności z tytułu wynagrodzenia za zrealizowany przedmiot umowy na osobę trzecią jest dopuszczalny za zgodą Zamawiającego, która dla ważności wymaga formy pisemnej.”***

Powyższe należy uwzględnić przygotowując ofertę.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w postępowaniu wpłynęły kolejne pytania do treści SWZ, na które aktualnie Zamawiający przygotowuje odpowiedzi.

**STAROSTA**  
/-/ **Bogdan Łapa**

**WICESTAROSTA**  
/-/ **Iwona Formela**

**Załączniki:**

1. Projekt branży sanitarnej.
2. Przedmiar robót dla branży sanitarnej.